
ΤΑΞΗ 
 
Μέρος 1ο  
Ο Θεός με την ζωοποιό δύναμη του Λόγου Του και την δύναμη του Αγίου 
Πνεύματος, την δύναμη της Ανάστασης, φέρνει τη σωστή τοποθέτηση των 
πραγμάτων στην ζωή των ανθρώπων Του.  Φέρνει  ΤΑΞΗ. 
 

H ΤΑΞΗ ΦΕΡΝΕΙ ΤΗΝ ∆ΟΞΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 
Ο Θεός από την αρχή της δημιουργίας θέλησε να μπουν τα πράγματα σε τάξη 
και μέσα από αυτή την τάξη ήρθε και η δόξα Του στην γη. 
Και η γη ήταν άμορφη και έρημη· και σκοτάδι υπήρχε επάνω στο πρόσωπο της 
αβύσσου. Και Πνεύμα Θεού φερόταν επάνω στην επιφάνεια των νερών.  Και είπε ο 
Θεός: Ας γίνει φως· και έγινε φως· και είδε ο Θεός το φως ότι ήταν καλό· και 
διαχώρισε ο Θεός το φως από το σκοτάδι· (Γένεση 1: 2-4) 
Η ακριβής τοποθέτηση των πραγμάτων σύμφωνα με την όραση, σύμφωνα με 
την αποκάλυψη και το ρήμα του Θεού, είναι αυτή η οποία φέρνει την δόξα του 
Θεού και την δύναμη Του στην ζωή των ανθρώπων Του. 
Στον Μωυσή όταν μίλησε του είπε: όπως τα είδες στο όρος έτσι θα τα φτιάξεις  
ΚΑΙ ο Κύριος μίλησε στον Μωυσή, λέγοντας: Πες στούς γιους Ισραήλ να φέρουν 
προσφορά σε μένα· από κάθε άνθρωπο που έχει προαίρεση στην καρδιά του, θα 
πάρετε την προσφορά μου. Κι αυτή είναι η προσφορά, που θα πάρετε απ' αυτούς: 
Χρυσάφι, κι ασήμι, και χαλκό, βαθυγάλαζο ύφασμα, και πορφυρούν, και κόκκινο, και 
βύσσο, και τρίχες κατσικιών, και δέρματα κριαριών κοκκινοβαμμένα, και δέρματα 
τσακαλιών, και ξύλο σιττίμ, λάδι για το φως, αρώματα για το λάδι τού χρίσματος, και 
για το ευώδες θυμίαμα,  πέτρες ονυχίτες, και πέτρες για να τοποθετηθούν στο εφόδ και 
στο περιστήθιο. Και ας κάνουν σε μένα ένα αγιαστήριο, για να κατοικώ μεταξύ τους. 
Σύμφωνα με όλα όσα εγώ σου δείχνω, σύμφωνα με το υπόδειγμα της σκηνής, και 
σύμφωνα με το υπόδειγμα όλων των σκευών της, έτσι θα κάνετε. (΄Εξοδ. 25:1-9 ) 
Και πρόσεχε να κάνεις σύμφωνα με τον τύπο τους, που σου δείχθηκε επάνω στο 
βουνό. (΄Εξοδ. 25:40 ) 
Ο Θεός έστειλε τον Λόγο Του και το Πνεύμα Του και έφερε τάξη. Έτσι ήρθε η 
δόξα του Θεού στη γη, αλλά και στον άνθρωπο. Στον Ψαλμό 8:5 λέει ότι με 
δόξα και τιμή τον στεφάνωσε. Στα Εβραϊκά η λέξη ¨ατάρ¨ που χρησιμοποιείται 
για το ¨στεφάνωσε¨  σημαίνει περικυκλώνω, περιβάλλω. 
Εσύ, μάλιστα, τον έκανες λίγο πιο κατώτερο από τους αγγέλους, όμως με δόξα και 
τιμή τον στεφάνωσες.(Ψαλμοί 8:5) 
 Ο Θεός τους περιέβαλε με δόξα και τιμή και ενώ οι πρωτόπλαστοι ήταν γυμνοί 
δεν χρειάστηκαν φυσικά ενδύματα, γιατί ο Θεός τους περιέβαλε με την δική του 
δόξα. Ήταν ένα πνευματικό ένδυμα αυτό, με το οποίο και σήμερα ο Θεός ντύνει 
το σώμα Του στην γη, όταν υπάρχει τάξη. Ο Θεός φέρνει τάξη και μέσα από την 
τάξη φέρνει την δόξα και την πληρότητα της παρουσίας Του. 
Και ήσαν και οι δύο γυμνοί, ο Αδάμ και η γυναίκα του, και δεν ντρέπονταν.(Γέν.2:25) 
 
 
 
 
 
 



Η ΤΑΞΗ ΦΕΡΝΕΙ ΝΕΕΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ  
Η δύναμη της αναστάσεως του Ιησού Χριστού, έρχεται στην ζωή του ανθρώπου 
του Θεού και τον φέρνει μπροστά σε νέες προτεραιότητες. Νέα ιεράρχηση 
αναγκών και επιθυμιών φανερώνεται, με μια έντονη και προκλητική για το 
κατεστημένο συμπεριφορά.  
Ας θυμηθούμε τον Ζακχαίο ο οποίος άλλαξε και έβαλε την σωτηρία του σε 
πρώτη θέση. Με την συμπεριφορά του έδειξε ότι τα υπάρχοντά του, η φήμη του 
και η θέση του, δεν άξιζαν περισσότερο από την σωτηρία του. 
Και ο Ζακχαίος, αφού σηκώθηκε όρθιος, είπε στον Κύριο: Δες, τα μισά από τα 
υπάρχοντά μου, Κύριε, τα δίνω στους φτωχούς· κι αν συκοφάντησα κάποιον σε κάτι, 
αποδίδω τετραπλάσια. Και ο Ιησούς είπε σ' αυτόν ότι: Σήμερα έγινε σωτηρία σ' αυτό 
το σπίτι, καθόσον κι αυτός είναι γιος τού Αβραάμ.(Λουκάς 19: 8-9) 
Δεν πρέπει να ξεχνάμε τον Ελισσαιέ οποίος εγκατέλειψε τα πάντα και 
ακολούθησε τον Ηλία. 
Και αφού αναχώρησε από εκεί, βρήκε τον Ελισσαιέ, τον γιο τού Σαφάτ, καθώς 
όργωνε με 12 ζευγάρια βόδια μπροστά του, ενώ αυτός ήταν στο 12ο· και ο Ηλίας 
πέρασε από κοντά του, και έριξε επάνω του τη μηλωτή του. Κι εκείνος άφησε τα 
βόδια, και έτρεξε πίσω από τον Ηλία, και είπε: Ας φιλήσω, παρακαλώ, τον πατέρα 
μου και τη μητέρα μου, και τότε θα σε ακολουθήσω. Και του είπε: Πήγαινε, γύρνα 
πίσω· επειδή, τι σου έκανα; Και στράφηκε από πίσω του, και πήρε ένα ζευγάρι βόδια, 
τα έσφαξε, και έψησε το κρέας τους με τα εργαλεία των βοδιών, και έδωσε στον λαό, 
και έφαγαν. Τότε, αφού σηκώθηκε, πήγε πίσω από τον Ηλία, και τον υπηρετούσε.   
(Α’Βασιλέων 19:19-21) 
Μπορούμε επίσης να δούμε τους Αποστόλους όταν ο Κύριος τους κάλεσε. Τον 
ακολούθησαν και άφησαν όλα όσα είχαν.  
Και ο Ιησούς περπατώντας κοντά στη θάλασσα της Γαλιλαίας, είδε δύο αδελφούς, τον 
Σίμωνα, που λέγεται Πέτρος, και τον Ανδρέα τον αδελφό του, να ρίχνουν δίχτυ στη 
θάλασσα· επειδή, ήσαν ψαράδες. Και τους λέει: Ελάτε πίσω μου, και θα σας κάνω 
ψαράδες ανθρώπων. Και εκείνοι, αφήνοντας αμέσως τα δίχτυα, τον ακολούθησαν. 
Και αφού προχώρησε από εκεί, είδε άλλους δύο αδελφούς, τον Ιάκωβο, τον γιο τού 
Ζεβεδαίου, και τον Ιωάννη τον αδελφό του, μαζί με τον Ζεβεδαίο τον πατέρα τους, να 
επισκευάζουν τα δίχτυα τους, στο πλοίο, και τους κάλεσε. Και εκείνοι, αφήνοντας 
αμέσως το πλοίο και τον πατέρα τους, τον ακολούθησαν.(Ματθαίος 4: 18-22) 

ΠΡΟΣΟΧΗ 
  ΕΜΕΙΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ - ΟΧΙ Ο ΘΕΟΣ 

Εμείς είμαστε αυτοί οι οποίοι πρέπει να αλλάξουμε για να γευθούμε την 
παρουσία και την δόξα του Θεού και όχι Αυτός. Πολλοί όμως έχουν την τάση να 
προσαρμόζουν τον Θεό στα δικά τους τα μέτρα και την δική τους κατανόηση. 
Και άλλαξαν τη δόξα τού άφθαρτου Θεού σε ομοίωμα εικόνας φθαρτού ανθρώπου, 
και πουλιών και τετράποδων και ερπετών.( Ρωμαίους 1: 23) 
Ο λαός Ισραήλ έδωσε το όνομα του αληθινού Θεού σε ένα χρυσό μοσχάρι, όταν 
ένιωσαν την απουσία του Θεού τον οποίο ¨έχασαν¨ μαζί με τον Μωυσή στο όρος  
Και παίρνοντάς τα από τα χέρια τους, το διαμόρφωσε με χαρακτικό εργαλείο, και το 
έκανε ένα χωνευτό μοσχάρι· κι εκείνοι είπαν: Αυτοί είναι οι θεοί σου, Ισραήλ, που σε 
ανέβασαν από τη γη τής Αιγύπτου. Και όταν ο Ααρών το είδε, οικοδόμησε ένα 
θυσιαστήριο μπροστά του· και ο Ααρών διακήρυξε, λέγοντας: Αύριο είναι γιορτή στον 
Κύριο. Και αφού σηκώθηκαν ενωρίς την επόμενη ημέρα πρόσφεραν ολοκαυτώματα, 
και έφεραν ειρηνικές προσφορές· και ο λαός κάθησε να φάει και να πιει, και 
σηκώθηκαν να παίζουν. (Έξοδος 32:4-6)  
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